
Анализ результатов опросов педагогических работников 

техникума об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы 
 

В первом семестре 2023/2024 уч. года было проведено анкетирование 

педагогических работников ГБПОУ «Палласовский сельскохозяйственный 

техникум» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы.  

В ходе исследования было опрошено 18 педагогов, что составляет 89% от 

общего количества инженерно-педагогических работников техникума. 

В опросе приняли участие 27,8% педагогов общеобразовательной 

подготовки, 11,11% -общего гуманитарного и социально-экономического цикла, 

16,66% - математического и естественнонаучного учебного цикла, 5% - 

общепрофессионального цикла, 38,88% - профессионального цикла. 

94,45% опрошенных педагогов являются штатными работниками 

техникума, 5,55% работают по совместительству. 

Возрастной состав педагогов, принявших участие в опросе выглядит 

следующим образом: 

-5,55% - до 30 лет; 

-22,22% - 31-40 лет; 

-33,33% - 41-50 лет; 

-27,77% - 51-60 лет; 

-5,55% - старше 60 лет. 
 

27,8% опрошенных работают в техникуме менее 5 лет, 22,2% от 5 до10 лет, 

16,7% - от 11 до 15 лет, 11,1% от 16 до 20 лет, 16,7% - более 20 лет. 

72,22% опрошенных педагогов отметили, что вся необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса доступна им всегда, 27,78% заявили, что не 

всегда. 

83,33% педагогов, принимавших участие в опросе, отметили, что вся 

необходимая информация, касающаяся внеучебных мероприятий доступна им 

всегда, 5,55% - отметили что «Нет, не всегда», 11,12% затруднились ответить на 

данный вопрос. 

Для 70,59% педагогов важными источниками информации о жизни в 

техникуме являются приказы директора, официальные документы, для 70,59% 

заседания предметно-цикловой комиссии, для 94,12% инструктивно-

методические совещания, 23,53% считают, что это семинары, 82,35% - личное 

общение с руководством, 52,94% - общение с коллегами и обучающимися, 

47,06% - официальный сайт техникума, 17,65% информацией о делах техникума 

не интересуются. 

70,59% педагогов удовлетворены доступностью информации о 

планируемых мероприятиях в техникуме полностью, 29,41% - частично 

удовлетворены. 

94,12% опрошенных педагогов имеют опыт практической работы по 

профилю преподаваемых дисциплин, (производственного обучения), 5,88% (1 

человек) не имеет. 



 

В повышении квалификации со слов опрошенных педагогов испытывают 

потребность 58,82%, 29,41% - не испытывают, 5,88% - затрудняются ответить. 

При этом 82,35% педагогов отмечают, что техникум предоставляет 

возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 

стажировки, а 17,65% - затруднились с ответом. 

Наиболее приемлемой для себя в настоящее время формой повышения 

квалификации 47,06% педагогов считают программы дистанционного обучения, 

47,06% - курсы повышения квалификации и методические (обучающие) 

семинары в других ПОО, для 29,41% это стажировки в производственных 

подразделениях, 11,76% приветствуют посещение лекций и практических 

занятий коллег своих и в других ПОО, для 23,53% это изучение новой 

литературы, для 17,65% - участие в семинарах, конференциях. 

При проведении занятий 41,17% педагогов преимущественно используются 

активные формы, 29,41% применяют интерактивные формы, 52,94% педагогов – 

другие. 

94,12% опрошенных педагогов используют информационные технологии 

при проведении занятий, тогда как 5,88% ими не пользуются. 

23,53% опрошенных педагогов в своей работе используют электронную 

библиотечную систему часто, 47,05% - используют редко, а 23,53% - не 

используют совсем. 

5,88% опрошенных педагогов оценивают качество информационного 

обеспечения в техникуме на «отлично», 64,70% на «хорошо», 23,53% на 

«удовлетворительно». 

52,94% педагогов считают, что первоочередного решения требует проблема 

недостатка учебно-методической литературы, 11,76% - неудобное расписание, 

82,35% - отсутствие возможности оперативного размножения раздаточных 

материалов для занятий, 11,76% - слабая система диагностики и оценки знаний 

обучающихся, 23,53% отметили плохую организацию практики, 35,29% - 

низкую дисциплину обучающихся, 70,59% - недостаточную материально-

техническую базу. 

82,35% педагогов техникума в повседневной работе не хватает 

технического оснащения, 23,52% - методического обеспечения, 29,41% мешает 

отсутствие воспитанности обучающихся, для 17,65% проблемой является 

отсутствие мотивации обучения у студентов, 100% не хватает наглядного 

обеспечения и компьютерной техники. 

В целом работу техникума 11,76% педагогов оценивают на «3», 70,59% на 

«4», 17,65% на «5». 
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